

#### Коротко о главном



6 июня сотрудники библиотеки приняли участие во Всекубанской акции «Читаем Пушкина».

Для детей из летнего

лагеря дневного пребывания при СОШ 3 библиотекой было подготовлено литературное ассорти «Герои Пушкина у нас в гостях». Ребята отправились в увлекательное путешествие в мир пушкинских сказок, познакомились с иллюстрациями к этим замечательным произведениям, приняли участие в конкурсе на лучшего знатока творчества А.С. Пушки-

на. Победители конкурса получили памятные медали «Знатоку сказок Пушкина».





произведениям поэта, участвовали в игре «Продолжи стихотворную строку». Малыши удовольствием раскрашивали картинки-иллюстра-К сказкам ЦИИ Пушкина.



Каждый участник акции получил в подарок буклет «Строки Пушкина читая».

акции

посвященные

#### Знаменательные даты На площадке перед библиотекой



12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года.

Сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых принимают участие жители нашей страны всех возрастов. В Кремле президент России вручает Государственные премии РФ, а главные торжества, конечно же, проходят в Москве на Красной площади и оканчиваются грандиозным салютом в честь Дня России.

## июнь 2018

### Территория чтения



Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день.

Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира. Александра Сергеевича Пушкина часто называют основоположником современного русского литературного языка. Сколь ни трудны были его произведения для перевода, поэт имеет своих почитателей почти во всех уголках нашей планеты. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать. Мы практически наизусть знаем многие его произведения и даже в повседневной жизни часто цитируем его. Мы встречаем времена года пушкинскими строками:

«Мороз и солнце! День чудесный!» или «Унылая пора, очей очарованье...». Именно в этот день — 6 июня (по новому стилю) 1799 года — в Москве родился Саша Пушкин. В советские времена этот праздник отмечался как Пушкинский праздник поэзии. Государствен-



ный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента РФ «О 200-летии со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России». В этот праздник, как и в прежние времена, в Пушкинских Горах и Михайловском собираются тысячи людей, чтобы послушать поэтические произведения в исполнении молодых или уже состоявшихся поэтов. В празднике, как правило, принимают участие известные музыканты и актеры. Пушкинский день в России отмечается ежегодно во всех городах страны. В этот день проходит множество культурных мероприятий, посвященных творчеству этого великого поэта, литературе и русскому языку. Надо также сказать, что в 2011 году президент России подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка. В документе говорится, что эта памятная дата была установлена «в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации».



В рамках программы поддержки и развития многоязычия и культурного многообразия День русского языка отмечается и в ООН. Решение о про-

ведении Дня русского языка 6 июня было принято Департаментом общественной информации ООН накануне Международного дня родного языка, отмечаемого ежегодно 21 февраля по инициативе ЮНЕСКО.

#### Объявление

# Уважаемые читатели! Приглашаем вас посетить мероприятия нашей библиотеки в июле

08.07

**10.00** «Любви чарующая сила», акция ко Дню семьи, любви и верности, 6+

18.07

**10.00** «Круг чтения современного подростка», анкетирование, 12+

30.07

«В некотором царстве, ПРАВОВОМ государстве...», буклет-игра, 6+